

दीपावली मिलन समारोह में शामिल हुए महापौर-कलेक्टर

गांधीगंज व्यापारी मंडल एवं अनाज व्यापारी संघ ने आयोजित किया कार्यक्रम

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। रजिस्टर्ड संस्था गांधीगंज व्यापारी मंडल एवं अनाज व्यापारी संघ द्वारा संयुक्त रूप से व्यापारियों का स्नेह सम्मेलन दीपावली मिलन कार्यक्रम संपन्न हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि शीलेंद्र सिंह कलेक्टर तथा अध्यक्षता विराम अहलके महापौर नगर निगम ने की विशेष अतिथि के रूप में जिला पंचायत सीईओ अग्रम कुमार तथा एसडीएम सुधीर जैन, उप संचालक कृषि जितेंद्र कुमार सिंह ने की व्यापारी रत्न से सुरेश अग्रवाल को सम्मानित किया गया उनके कार्यों को सराहा गया।



पर मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित करते हुए कलेक्टर शीलेंद्र सिंह ने दीपावली के महत्व व्यापारियों को उनके कार्यों के प्रति सजग रहने एवं बिना डर के व्यापार करने एवं व्यापार को बढ़ाने तथा कुछ अन्य ऐसे टिप्स दिए जिससे व्यापार जगत में व्यापारियों को लाभ मिलेगा। नगर निगम महापौर विराम अहलके ने बताया कि शीघ्र ही ट्रांसपोर्ट नगर सरसवाड़ा में प्रारंभ किया जाएगा जिससे व्यापारियों को ट्रांसपोर्ट से होने वाली परेशानी से मुक्ति मिलेगी साथ ही उन्होंने शहर को स्वच्छ और सुंदर बनाने के लिए भी किए गए कार्यों के उल्लेख किया एवं सभी से सहयोग चाहा। गांधी गंज व्यापारी मंडल के अध्यक्ष उमेश अग्रवाल ने अपने संबोधन में कहा कि आज वर्षों की परंपरा का निर्वहन करते हुए व्यापारियों का सम्मेलन किया गया।

इस अवसर पर पुनः निर्वाचित किए जाने के लिए आभार माना, साथ ही अनाज व्यापारी संघ के अध्यक्ष प्रतीक शुक्ला ने कृषि उपज मंडी में वीर हनुमान मंदिर के लोकार्पण की बात कही साथ में किसान एवं व्यापारियों तथा मंडी के संचालन में भारसाधक अधिकारी के कार्यों की प्रशंसा की व्यापारी दीपावली सम्मेलन के दौरान व्यापार रत्न से सुरेश अग्रवाल प्रसिद्ध उद्योगपति गांधीगंज के प्रसिद्ध व्यापारी का सम्मान किया गया, उनकी उपलब्धियों से लोगों को प्रेरणा मिले इस बात का उल्लेख उन्होंने अपने उद्घोषण में किया। कार्यक्रम का संचालन भरत चांदक एवं गुंजन नायक ने किया तथा आभार गांधी गंज व्यापारी मंडल के सचिव अशोक संचेती ने माना इस अवसर पर व्यापारीगण एवं इलेक्ट्रॉनिक, प्रिंट मीडिया के साथी उपस्थित रहे।

छाया- शेख अल्फाज

सार समाचार

बस का ब्रेक फेल होने से कूदे लोग, छह घायल

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। परासिया पिपरिया मार्ग पर रेलवे अंडर ब्रिज के समीप गणेश मंदिर के सामने रविवार को सवा 11 बजे पिपरिया की ओर जा रही बस का ब्रेक फेल हो गया। ब्रेक फेल होने से बस के अंदर अफ़स तपरी मच गई। लोग चलती बस से कूदने लगे। इस हादसे में छह लोग घायल हुए हैं। दो बाईक को नुकसान पहुंचा है। घायलों को 108 एंबुलेंस से परासिया अस्पताल भेजा गया। गंभीर घायलों को छिंदवाड़ा रिफर किया गया है।

छिंदवाड़ा से पिपरिया की ओर चलने वाली मयूर बस परासिया में गणेश मंदिर के सामने हवा भराने के लिए रुकी। इसके बाद चालक ने जैसे ही बस आगे बढ़ाया उसके ब्रेक लगना बंद हो गए। तेजी से स्टिरिंग घुमाकर उसने बस पर नियंत्रण की कोशिश की। लेकिन बस नियंत्रण में नहीं आई। रविवार हाट बाजार होने से सड़क पर दुकानों और भीड़ थी। तेजी से हानि बचाने से लोग इधर उधर हटने लगे। सौ मीटर दूर रेलवे पुल के पहले दो मोटर साईकिल सवार बस के सामने से जा रहे थे। आसपास हटने की जगह नहीं होने से अलग नहीं हो सके। बस की बाईक से टकरा हो गई। इसमें आरामशीन का एक कर्मचारी और जाटाछपर निवासी दो लोग घायल हुए। वे न्यूटन किसी काम से जा रहे थे।

इस बीच लोग बस से कूदने लगे। पगारा निवासी पूनम भी बस से कूद गई। उसका हाथ फ्रेकर हो गया। बस के अंदर बैठी देलाखारी निवासी सुहागवती को चोट आई। बस के अंदर ही रौशनी सिंह पिपरिया जाने के लिए अपने बच्चे के साथ सवार हुई थी उसे पैर में चोट आई। घायलों को 108 एंबुलेंस से तत्काल परासिया सिविल अस्पताल भेजा गया। यहाँ डॉ. दीपक वर्मा ने घायलों का उपचार किया। गंभीर घायलों को रिफर कर दिया गया। पुलिस थाने से चंद मोटर के फसले पर हादसा हुआ। पुलिस ने बस जन्म नहीं की। बस को हादसे वाले स्थल से हटा दिया गया। इससे पहले तामिया मार्ग पर लहाड़ुआ में हुए बस हादसे के बाद भी पुलिस ने बस को थाने लाया और छोड़ दिया था। दुर्घटना में जाटाछपर निवासी जितेंद्र यादव, शेख रिजवान, भमोड़ी निवासी दुर्गा बावरिया, पगारा निवासी पूनम, देलाखारी निवासी सुहागवती और अंबाडा निवासी रौशनी सिंह को अस्पताल लाया गया।

देलाखारी निवासी शर्मिला ने बताया हवा भराने के बाद बस रुक ही नहीं रही थी। ड्राइवर रोकने की कोशिश कर रहा था। लेकिन बस नहीं रुकी। ड्राइवर बोल रहा था ब्रेक नहीं लग रहे। इसके बाद लोग कूदने लगे तो हम भी कूद गए। ब्रिज के नीचे से बस आगे गई और रिवर्स होकर खड़ी हो गई।

भाईदूज में घर जा रही थी पूनम

पगारा निवासी पूनम ने बताया कि वह छिंदवाड़ा में रहकर पढाई करती हैं। भाईदूज पर घर जा रही थी। छिंदवाड़ा से वह सवार हुईं। अनखावाडी में उतरकर पगारा जाती। इससे पहले ही बस का ब्रेक फेल हो गया। बस से कूदने के कारण उसके हाथ में फ्रेकर हुआ है।

पीछे से बस आई और टक्कर मार दी

भमोड़ी निवासी दुर्गा बावरिया ने बताया कि वह बाईक से न्यूटन जा रहा था। इसी दौरान रेलवे पुल के समीप पीछे से बस ने आकर बाईक को टक्कर मार दी। बाईक को नुकसान पहुंचा है। उसे हाथ और पैर में चोट आई है। बस में अंबाडा निवासी रौशनी अपने ढाई साल के बालक रौनक सिंह के साथ सवार हुईं। बस दुर्घटना में रौशनी को पैर में चोट आई। लेकिन रौनक का बाल बाँका नहीं हुआ। उसे चोट नहीं आई। अस्पताल में मां के साथ पलंग पर वह खेलता रहा। परासिया में भीड़ भरी सड़क पर ब्रेक फेल होने का यह दूसरा मामला है। इससे पहले महादेव मेला जा रही बस के ब्रेक फेल हुए थे। उस हादसे में एक व्यक्ति की मौत हो गई थी। कई घायल हुए थे। इसके बाद बसों को फिटनेस जांच करने के लिए कोई पहल नहीं हुई। पिपरिया मार्ग पर खराब कंडीशन की बसें लगातार चल रही हैं।

कपड़े खरीदने आए बाईक सवार भाइयों को कार ने मारी टक्कर

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। परासिया छिंदवाड़ा मार्ग पर चौकी मोहल्ला हनुमान मंदिर के सामने रविवार को दोपहर बारह बजे एक कार चालक ने बाईक को टक्कर मार दी। इस टक्कर में उमरेठ के रिधोया निवासी युवक घायल हुआ। बाईक को नुकसान पहुंचा है। बाईक को टक्कर मारने के बाद कार चालक कार लेकर फरार हो गया। युवकों के पास कार का नंबर है। घटना को लेकर रिधोया निवासी अंकित पवार ने बताया कि उन्होंने परासिया से कपड़े खरीदे थे। कपड़े बदलने परासिया आए थे। चौकी मोहल्ला हनुमान मंदिर के समीप वे बाईक घुमा रहे थे। इसी दौरान एक तेज रफ़तार कार चालक ने उनकी बाईक को टक्कर मार दी। इस टक्कर में युवक प्रांशु पवार घायल हो गया। स्थानीय युवकों ने उसे उठाकर अस्पताल पहुंचाया। अस्पताल में उसका प्राथमिक उपचार किया गया।

कलेक्टर शीलेंद्र सिंह का मनाया जन्मदिन

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। राज्य स्तरीय बैडमिंटन स्पर्धा का आयोजन जहाँ 3 नवम्बर को स्टेडियम ग्राउण्ड के बैडमिंटन हॉल में संपन्न हुआ तो वहाँ उपस्थित जनप्रतिनिधियों और अधिकारियों ने पता चलने पर जिला कलेक्टर शीलेंद्र सिंह आई.ए.एस. का केक काटकर उनका जन्मदिन मनाया गया और सभी ने उनका स्वागत करते हुए दीर्घायु होने के लिए ईश्वर से कामना की गई।

इस अवसर पर महापौर विराम अहलके, जिला भाजपा अध्यक्ष शेरवत यादव, अंकुर शुक्ला, पूर्व जिलाध्यक्ष भाजपा रमेश पोपली, पूर्व नेता प्रतिपक्ष विजय पाण्डेय, जिला महिला मोर्चा भाजपा की अध्यक्ष गरिमा प्रतीक दामोदर, जिला बैडमिंटन संघ के अध्यक्ष इन्द्रजीत सिंह बैस, पुलिस अधीक्षक मनोष खत्री, सी.ई.ओ. जिला पंचायत अग्रिम कुमार आईएसएम, सुधीर जैन एसडीएम, जिला शिक्षा अधिकारी जी.एस. बघेल, पूर्व प्रेस क्लब अध्यक्ष आरएस वर्मा सहित राकेश श चौरसिया और अन्य कोच, मैनेजर, खिलाड़ी उपस्थित थे।



कोल इंडिया पेंशनर्स की बैठक कल

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। कोल इंडिया सेवानिवृत्त कर्मचारी संघ समिति शाखा छिंदवाड़ा की बैठक दिनांक 05 नवम्बर 2024 दिन मंगलवार 12 बजे से मध्यप्रदेश पेंशनर्स सदन में शुक्ला ग्राउण्ड के पास, परशुराम वाटिका के सामने छिंदवाड़ा में रखी गई है जिसमें केन्द्रीय आजीवन अध्यक्ष एस.एल. यादव, केन्द्र के अधिकारीगण बैठक में उपस्थित रहेंगे। संघ की ओर से अध्यक्ष पी.आर. डेहरिया एवं शाखा छिंदवाड़ा ने जिले के सभी कोयला के पेंशनर्स से अपील की है कि अधिक से अधिक संख्या में पेंशनर्स उपस्थित होकर बैठक को सफल बनाने की अपील की है ताकि कोल इंडिया द्वारा पेंशनर्स के साथ किए जा रहे अन्याय और उनके अधिकारों के हनन के संबंध में खुलकर चर्चा की जाए और कोई ठोस कार्यवाही के लिए निर्णय लिए जा सकें।

आठ महीने और बंद रहेगी रीवा इतवारी ट्रेन, यात्री परेशान



छिंदवाड़ा, देशबन्धु। रीवा-इतवारी ट्रेन का परिचालन आठ महीने तक और बंद रहेगा। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे नागपुर मंडल के अंतर्गत छिंदवाड़ा-इतवारी रेल संकशन में भंडारकुंड से भिमालगोदी के बीच बने ब्रिज नंबर- 94 में आई दरार के बाद रेलवे ने रीवा-इतवारी ट्रेन के परिचालन पर रोक लगा दी है। अगस्त माह से ट्रेन बंद चल रही है। वहीं नागपुर शहडोल ट्रेन को वाया आमला होकर चलाया जा रहा है। इस वजह से यात्रियों को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। हालांकि यात्रियों की यह परेशानी अब खत्म होने वाली है। दरअसल रेलवे ने ब्रिज निर्माण का कार्य शुरू कर दिया है। निर्माण कार्य का टेका एक निजी कंपनी को दिया गया है। जिसके बाद कंपनी ने कार्य भी शुरू कर दिया है। जिले पूरा होने में लगभग 8 महीने का समय लगेगा। दक्षिण मध्य पूर्व रेलवे के जनसंपर्क अधिकारी दिलीप सिंह ने बताया कि ब्रिज निर्माण कार्य में लगभग 8 माह का समय लग जाएगा। अक्टूबर माह के अंत में कार्य शुरू किया गया है। इससे स्पष्ट हो जाता है कि इस वर्ष रीवा-इतवारी ट्रेन का परिचालन नहीं किया जाएगा। गौरतलब है कि अगस्त के अंतिम सप्ताह में भंडारकुंड व भिमालगोदी के बीच बने ब्रिज क्रमांक 94 में दरार आ गई थी। जिसके बाद रेलवे ने रीवा इतवारी व शहडोल नागपुर ट्रेन को बंद कर दिया था। कुछ दिन बाद रेलवे ने नागपुर शहडोल ट्रेन को परिवर्तित मार्ग वाया आमला, जुन्नारदेव छिंदवाड़ा होते हुए शहडोल के लिए शुरू किया। लेकिन रीवा इतवारी को शुरू नहीं किया गया। बार बार रेलवे द्वारा इसकी निरस्त की तिथि को आगे बढ़ाया जा रहा है जिससे काफी संख्या में रीवा से मरीज नागपुर ट्रेन से जाते थे और यात्री भी जाते थे जिससे काफी परेशानी हो गई है।

छठ पर्व को लेकर बनी रूपरेखा, छोटा तालाब में होगा भव्य आयोजन

छिंदवाड़ा, देशबन्धु। उत्तर भारतीय एकता मंच द्वारा लोक आस्था का महापर्व छठ के आयोजन को लेकर रेलवे स्टेशन के प्लेट फॉर्म नंबर-चार के पास स्थित होटल में बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में महापर्व पर छोटा तालाब में विभिन्न कार्यक्रम के आयोजन की रूपरेखा बनाई गई। प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष छठ महापर्व के तीसरे दिन 7 नवंबर की शाम व्रती और घर-परिवार के सभी लोग छोटा तालाब में पहुंचकर अस्तचलगामी सूर्य को अर्घ्य देंगे। बता दें कि इस दिन इबते हुए सूर्य को अर्घ्य देने की परंपरा है। वहीं चतुर्थ दिवस यानी 8 नवंबर की सुबह परंपरा के अनुसार उदीयमान सूर्य को अर्घ्य दिया जाएगा। बैठक में निर्णय लिया गया कि 7 नवंबर की शाम छोटा तालाब में सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित होंगे। 8 नवंबर की सुबह परिचय कार्यक्रम सम्मान कार्यक्रम होगा। इसके अलावा भी अन्य आयोजन होंगे। छोटा तालाब पर श्रद्धालुओं के लिए विशेष व्यवस्था भी बनाई जा रही है। बैठक में मंच अध्यक्ष अजय सिंह, सचिव उमेश बरनवाल, के. सिंह, राकेश सिंह, जितेंद्र शाव, मुकेश सिंह, संजय मिश्रा, अवधेश सहित अन्य गणमान्य मौजूद रहे।

निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर में 485 मरीजों का हुआ पंजीयन 370 का किया गया उपचार



छिंदवाड़ा, देशबन्धु। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन से पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती 25 दिसंबर तक चलने वाले निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन अमरवाड़ा विधानसभा क्षेत्र के अमरवाड़ा ग्रामीण मंडल की ग्राम पंचायत सोनपुर में 45वां स्वास्थ्य शिविर सम्पन्न हुआ। जिसमें 485 मरीजों ने पंजीयन कराया जिसमें 370 मरीजों का उपचार कर दवा वितरित की गई। जांच में पाये गये 9 गंभीर मरीजों को जिला चिकित्सालय रेफर किया गया। सांसद बंटी विवेक साहू ने चिकित्सा के क्षेत्र में बड़ा योगदान दिया है। जिसके चलते निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर आयोजित किए जा रहे हैं और मरीजों का इलाज हो रहा है। शिविर में प्रमुख रूप से टोचरी क्लब के अध्यक्ष दीपक खंडेलवाल, भाजपा नेता नितिन तिवारी, प्रधुनारायण नेमा, भाजपा ग्रामीण मंडल के अध्यक्ष विनोद चंद्रवंशी एवं अन्य जनप्रतिनिधि उपस्थित थे।

46वां स्वास्थ्य शिविर आज

अमरवाड़ा विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत हरई मंडल के अंतर्गत ग्राम पंचायत राइया राव में आयोजित किया जाएगा। हरई मंडल के अध्यक्ष सुमित गुप्ता ने सभी लोगों से स्वास्थ्य शिविर में पहुंचकर जांच कराकर इलाज कराने की अपील की है।